
Primul Broker de Asigurare din România gestionat de fermieri!

RISCURI ASIGURATE LA 
CULTURILE AGRICOLE



Brokerul nr. 1 în intermedierea asigurărilor Agricole, având o experiență de 11 ani.

Specializați pe clienți fermieri și produse de asigurare agricole.

Sprijinim fermierii și le acordăm consultanță în gestionarea riscurilor în afacerea lor.

Contribuim la susținerea financiară a programelor și proiectelor Clubului Fermierilor Români

care vizează creșterea competitivității afacerilor agricole din România.

Brokerul Fermierilor pentru Fermieri

Primul Broker de Asigurare din România gestionat de fermieri!



CFRO Broker de Asigurare

Creșterea cotei de piață CFRO Broker de Asigurare 

de la 13% în 2019 la 15% în 2020 

17% cotă de piață în 2021 (*)

500.000 hectare intermediate în 2021

Peste 2.600 de fermieri activi în 2022

Colaborarea cu peste 450 fermieri noi în 2022

AGRICOLE
94%

NON-AGRICOLE
6%

PRIME INTERMEDIATE - 2022

(*) În 2021 s-au asigurat 2.92 milioane ha 

(din informațiile din piață)

Primul Broker de Asigurare din România gestionat de fermieri!



Parteneriat Club – Broker

Simplificare ghid AFIR pentru SM 17.1 în 2019.

Propuneri preluate și incluse în ghidurile actualizate 2020 și 2021.

Suplimentare fonduri alocate pentru sesiunea 2021, de la 10 milioane Euro la 31,2 milioane Euro.

Prelungirea termenului de depunere a cererilor de finanțare, de la 31 octombrie la 16 decembrie 2021.

Posibilitatea ca fermierul să-și mărească producția eligibilă și să-și poată asigura producția obtenabilă

prin plata unei prime suplimentare neeligibile.

Eligibilitatea unor acoperiri care fac parte din pachetele de riscuri ale asigurătorilor.

Propuneri de modificare / completare SM management risc pentru PNS, ca urmare a consultării cu 

fermierii și participării la consultările grupului de lucru de la nivelul MADR.



Avantaje oferite fermierilor de către CFRO Broker

Facem asigurările agricole ușor de înțeles  

Avem reprezentanți CFRO Broker în fiecare regiune a țării

Oferim promptitudine și seriozitate 

Suntem alături de fermier de la însămânțare până la recoltare 

Gamă variată de soluții de la asigurători de Top din România și asigurători 
externi

Consiliere gratuită în depunerea cererilor de finanțare la AFIR pentru 
subvenționarea primelor de asigurare (Submăsura 17.1).



Avantaje oferite fermierilor de către CFRO Broker

Consultanță de analiză și evaluare a riscurilor comparând costurile financiare inițiale versus posibilele 
pierderi în cazul asumării riscurilor asigurate/neasigurate.

Negociere individualizată la mai multe societăți de asigurare și susținerea clientului în obținerea unor 
cotații de primă avantajoase.

Gamă variată de soluții de la Asigurători de Top din România (Groupama, Agra Asigurări, Allianz-Țiriac, 
Omniasig) și Asigurători externi (Generali UK, AXA).

Suport în analiza ofertelor obținute, asistență în încheierea polițelor de asigurare conform condițiilor 
alese și agreate de fermier.

Consilierea și îndrumarea, precum și monitorizarea dosarelor de daună până la finalizarea și plata 
despăgubirii.

Consiliere gratuită în depunerea cererilor de finanțare la AFIR pentru Subvenționarea primelor de 
asigurare (Submăsura 17.1).



Submăsura 17.1: Se subvenționează prima de asigurare a culturilor, animalelor și plantelor

Sprijinul public nerambursabil acordat în cadrul acestei submăsuri este de 70% din valoarea primei
de asigurare eligibile și plătită efectiv de către fermier.

Submăsura 17.1 „Contribuţii la primele de asigurare” are ca scop:

Încurajarea fermierilor să participe la schemele de asigurare private în vederea gestionării
corespunzătoare a riscurilor care le pot afecta producția agricolă;

Stimularea fermierilor pentru a beneficia de asigurare și extinderea sferei riscurilor asigurabile
de către societățile de asigurare;

Parte integrantă a Programului național de dezvoltare rurală 2014-2020, program finanţat de: 
Uniunea Europeană (83,45%) și Guvernul României (16.55%).

Submăsura 17.1



Consiliere dosare AFIR - Submăsura 17.1

Asigurăm pentru fermieri serviciul pentru consiliere și consultanță tehnică pentru 

depunerea dosarelor la AFIR pentru Submăsura 17.1.

În 2021, CFRO Broker de Asigurare a oferit fermierilor suport și consultanță specializată 

în depunerea dosarelor la AFIR,  pentru cca. 1300 de cereri de finanțare AFIR.

Perioadă depunere dosare SM 17.1 sesiunea 2022: 09.08.2022 - 16.12.2022, ora 16.00



Riscuri asigurate la culturile agricole

Primă de asigurare 
semnificativ mai bună

Riscuri generale/standard:
Grindină, furtună/vijelie, ploaie torențială, incendiu, îngheț timpuriu de toamnă, îngheț târziu de 
primăvară

Asigurarea întregului an agricol 
(Culturi de toamnă și culturi de primăvară)

Riscuri speciale:
• Ger de iarnă 
• Secetă (Secetă pedologică în faza de răsărire, Indice de Secetă, Secetă și arșiță)
• Ploi excesive și de lungă durată





Date de contact 

0749 999 924 |   asigurari@cfro.ro   |   www.cfro.ro 

Scanați codul și aflați datele managerului regional:




